
 

 

 

 

 

ГРИЦІВСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

вул. Шевченка, 2, смт Гриців, 30455    тел.:34369, 34144, 34341, email:grytsiv_rada@ukr.net 

 

Дев’ята позачергова сесія Грицівської селищної ради VІI скликання 
 

РІШЕННЯ 

__________2018 року                               смт Гриців                                                  ПРОЕКТ 

 

Про затвердження Переліку проектів, що  

фінансуються за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на 

формування інфраструктури об’єднаних 

територіальних громад у 2018 році в 

Грицівській об’єднаній територіальній 

громаді 

 

Керуючись  п. 22 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 200 від 16 березня 2016 року 

«Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим  бюджетам на 

формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад», на виконання 

«Програми соціально – економічного розвитку Грицівської селищної ради (об’єднаної 

територіальної громади) на 2018 – 2020 роки», враховуючи рекомендації постійної комісії 

селищної ради з питань планування бюджету, фінансів цін, соціально-економічного і 

культурного розвитку територіальної громади, сесія селищної ради 

 

ВИРІШИЛА: 

1.Затвердити перелік проектів, які будуть реалізовуватися за рахунок коштів субвенції 

державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних 

територіальних громад , а саме; 

1.1. «Капітальний ремонт Грицівський ясла – садок (центр розвитку) по вул. Шевченка, 4, 

в смт Гриців, Шепетівського району, Хмельницької області» в сумі 961,892 тис. грн.; 

1.2. «Розроблення містобудівної документації (генеральний план, план зонування) смт 

Гриців та с. Корпилівка» в сумі 181,834 тис. грн.; 

1.3. «Придбання шкільного автобусу для потреб закладів освіти Грицівської об’єднаної 

територіальної громади» в сумі 979,874 тис. грн.. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії селищної ради з 

питань планування, бюджету, фінансів, цін, соціально-економічного і культурного 

розвитку територіальної громади (голова комісії Ганаба М.Д.), з питань соціального 

захисту населення, охорони здоров'я, освіти, культури та молоді (голова комісії Зарудзей 

О.І.) та з питань агропромислового комплексу, промисловості та підприємництва  житлово 

- комунального господарства, транспорту і зв’язку, регулювання земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища (голова комісії Кравчук В.В.). 

 

 

 

Грицівський селищний голова                                                                       Л.Тіфенбах 


